
 

 

COMPTE RENDU du conseil municipal du 12 JUIN 2009COMPTE RENDU du conseil municipal du 12 JUIN 2009COMPTE RENDU du conseil municipal du 12 JUIN 2009COMPTE RENDU du conseil municipal du 12 JUIN 2009    
    
 
    
GITE de groupe : GITE de groupe : GITE de groupe : GITE de groupe :  Le conseil a donné son accord à monsieur 
le Maire, pour  déposer les dossiers de demandes de 
subventions , concernant le petit local derrière le gîte, pour 
le transformer en box pour accueillir les chevaux et les 
vélos. 
 
ASSOCIATIONASSOCIATIONASSOCIATIONASSOCIATION : Le conseil a également accepté de verser 
une subvention de 100  euros, pour aider l’association 
Autour de l’École, à boucler la première année comptable. 
    
PERCEPTION : PERCEPTION : PERCEPTION : PERCEPTION : Le percepteur nous demande d’accepter 
l’admission en valeur de179,25 € sur le compte de l’eau et 
1800,56 € sur le compte loyer. Ces sommes sont reportées 
sur le compte administratif depuis plusieurs années et sont 
irrécupérables puisqu’elles découlent d’un dépôt de bilan. 
    
LE CLOS DU GLANDIER LE CLOS DU GLANDIER LE CLOS DU GLANDIER LE CLOS DU GLANDIER : Afin de commencer la vente des 
parcelles de ce terrain nous avons confirmé au notaire le 
prix de 28 € le m2. 
    
EAU  EAU  EAU  EAU  : Concernant l’interconnexion du réseau A.E.P. 
(assainissement et eau potable) avec Neung sur Beuvron, 
nous avons reçu les devis des entrepreneurs 
Après analyse, il a été proposé de choisir l’entreprise la 
mieux disante. 
C’est à -dire RTC, Le conseil a accepté  ce choix à 
l’unanimité. 
Après l’accord du conseil municipal de Neung sur Beuvron, la 
distribution en eau potable sera faite par Montrieux sur 
l’ensemble 
D’ECOPARC. 
 
ECOLEECOLEECOLEECOLE : L’année scolaire se termine, nous remercions nos 
professeurs des écoles, de leur savoir faire et de 
leur…………..patience et souhaitons à tous, enseignantes, 
ATSEM et enfants, de bonnes vacances ! 



 

 

    
BRUIT BRUIT BRUIT BRUIT  : Nous revenons sur ce sujet brûlant . En    effet, 
beaucoup de personnes se sont plaintes d’un WEEK-END 
bruyant .Nous comprenons que vous ayez besoin de vous 
amuser, mais interdisez-vous, après 23 h, les musiques 
tonitruantes et les micros, qui eux se sont fait entendre  
jusqu’à 3h du matin ! 
 
SEVERINE a mis au monde une jolie petite fille le 30 mai, elle SEVERINE a mis au monde une jolie petite fille le 30 mai, elle SEVERINE a mis au monde une jolie petite fille le 30 mai, elle SEVERINE a mis au monde une jolie petite fille le 30 mai, elle 
se prse prse prse préééénomme LALY.nomme LALY.nomme LALY.nomme LALY.    
Maman et bMaman et bMaman et bMaman et béééébbbbéééé    se portent bien, nous leur souhaitons se portent bien, nous leur souhaitons se portent bien, nous leur souhaitons se portent bien, nous leur souhaitons 
beaucoup de BONHEUR !beaucoup de BONHEUR !beaucoup de BONHEUR !beaucoup de BONHEUR !    
                                     
    
                                                                                                                                                                                                                            
    


